
EXPOSITION AQUARELLES- Lysiane SERGENT- GALERIE 3F-
27mars au 03avril 2022


Tourangelle d’adoption et investie dans l’action publique, je suis également peintre autodidacte, passionnée par l’aquarelle, ce médium complexe qui ouvre des perspectives infinies de créations. 
Les cours aux Beaux-arts et auprès de peintres professionnels ont constitué progressivement, ce qu’Eugène DELACROIX appelle « mon sac de trucs ».
Mes sujets prennent vie au hasard de mes déambulations, sous le coup d’une émotion ou d’une lumière singulière. C’est alors que s’ouvrent des parenthèses solitaires, où le présent se dilate. 
L’eau et l’encre, de par leur fluidité et imprévisibilité sont de merveilleuses alliées pour s’élancer, entre transparence et opacité. Le travail à partir de pigments purs tels que terre de sienne naturelle, ocre havane, bleu outremer…constitue aussi un terrain d’expérimentations sans cesse renouvelées où le geste se couple à un imaginaire en éveil. 
[bookmark: _GoBack]Merci à toutes celles et ceux qui visiteront la Galerie 3F qui donne à voir ce qui m’anime chaque jour un peu plus. 
Site : https://lysianesergent.fr


